

Formulář žádosti o zařazení obecně prospěšného sdělení do vysílání – charitativní projekty

Název projektu/kampaně	Slyšíš mě?
Název organizace	Centrum pro dětský sluch Tamtam, o.p.s.

Údaje o organizaci:

Organizační forma (forma právní subjektivity)	Obecně prospěšná organizace
Datum registrace	27. 12. 2013
Statutární zástupce (jméno, titul, funkce)	Mgr. Jana Fenclová, ředitelka
Sídlo	Hábova 1571/22, 155 00 Praha 5 - Stodůlky
IČ	00499811
Stěžejní oblast činnosti	Sociální služby
Web	www.tamtam.cz
Jméno kontaktní osoby	Radana Ardeltová
Korespondenční adresa (vč. e-mailové adresy a tel.)	CDS Tamtam Hábova 1571/22, 155 00 Praha 5 - Stodůlky ardeltova@tamtam.cz +420 605 506 807

Informace o projektu/kampani:

Termín projektu/kampaně (kdy a jak dlouho bude probíhat)	1.9.2022 - 1.9.2023
Místo konání projektu (celá ČR/ region)	Celá Česká republika
Stručný popis záměrů a cílů projektu/kampaně (max. 100 slov)	<p>Tamtam obhazuje a prosazuje zájmy dětí se sluchovým postižením a jejich rodičů, přispívá k rozvoji péče o tyto děti a pomáhá dětem a jejich rodičům překonávat následky sluchového postižení.</p> <p>Cílem kampaně je zvýšit informovanost laické veřejnosti o sluchovém postižení, které na první pohled není vidět. Osvětou chceme rozšířit povědomí o skupině lidí, která se potýká se sociální izolací, a napomoci tak integraci lidí se sluchovým postižením do společnosti. Chceme informovat o službách, které sluchově postiženým dětem a jejich rodinám poskytujeme, a možnostech, jak se do podpory může zapojit i široká veřejnost.</p>
Cílová skupina projektu/kampaně	Široká veřejnost

Specifikujte problémy cílové skupiny	Široká veřejnost není informována o problémech sluchově postižených osob. Přitom se podle WHO jedná o 2. nejzávažnější onemocnění (po mentálním). Veřejnost ho tak však nevnímá. Nezná problémy těchto lidí, často má i ostych s neslyšícími komunikovat.
Mediální partneři projektu/kampaně	---
Patroni projektu kampaně/kampaně (pokud nějací jsou)	---
Finanční partneři projektu/kampaně	zatím nebyli osloveni

Preferovaný termín vysílání (například první polovina února, jaro 2022 apod.)	Listopad – prosinec 2022
Finanční zdroje výroby spotu	Vlastní (případně oslovení partneři)

Spolupráce s Českou televizí:

Byli jste v minulosti podpořeni ze strany ČT? (pokud ano, vyjmenujte, jak)	Tajemství těla – charitativní díl, březen 2021
Navrhněte, jak byste komunikovali případnou spolupráci a prezentovali ČT jako svého partnera? (max. 100 slov)	Kampaň bude probíhat především na sociálních sítích, Facebooku, Instagramu a LinkedInu, kde máme v současné době cca 3 250 followerů. ČT budeme prezentovat jako moderní médium, které se v posledních letech více otevřelo komunitě neslyšících. Zaměřuje se na vysílání nejen pro dospělé (tlumočení do českého znakového jazyka, skryté titulky i nad rámec zákonné povinnosti), ale také na dětské diváky. Díky zpřístupnění informací i zábavy tak spolu s námi pomáhá začlenit lidi s postižením sluchu do života.
Uveďte další možnosti/nápady pro vzájemnou spolupráci?	Spolupráce s programem Děčko - společná příprava osvětových pořadů pro děti (MŠ i ZŠ) na téma "Jak komunikovat s neslyšícími"

V Praze dne 22. 3. 2022



Centrum pro dětský sluch
Tamtam, o.p.s.
Hábova 1571/22
155 00 Praha 5 - Stodůlky
tel.: 235 517 313 IČ: 00499811

(4) Podpis statutárního zástupce

Povinné přílohy:

- Storyboard/scénář připravovaného spotu nebo odkaz na již natočený spot
- rozpočet projektu/kampaně
- Mediaplán a propagace celého projektu/kampaně Pokud se jedná o veřejnou sbírku, přiložte také:
 - o Oficiální povolení sbírky s uvedením sbírkového konta, na které jsou finance zasílány
 - o Přesný účel sbírky a seznam organizací, které budou ze sbírky podpořeny
 - o Aktuální vyúčtování veřejné sbírky

"SLYŠÍŠ MĚ?"

CENTRUM PRO DĚTSKÝ SLUCH TAMTAM, O.P.S.

Hábova 1571/22

+420 235 517 313

detskysluch@tamtam.cz

ZÁBĚRY:

DĚTSKÉ HŘIŠTĚ - DÍTĚ SI HRAJE, MÁMA NA NĚJ VOLÁ

HERNA SAS - PROGRAM PRO RODINY S DĚTMI, DĚTI S KOCHLEÁRNÍMI IMPLANTÁTY
A SLUCHADLY V PRÁCI S NAŠIMI PORADKYNĚMI, ZNAKOVÝ JAZYK

Slyšíš mě?

Neposlouchá? Co když neslyší?

Mít dobrý sluch není pro všechny
děti samozřejmost.

Rodinám neslyšících a
nedoslýchavých dětí pomáhá
Tamtam. Pomozte jim s námi.

Postižení sluchu není vidět.
Děkujeme všem, kteří jej
vidí.

